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The Internal Quality Assurance Cell, Women’s College, Agartala has collected online feedback 

about college infrastructure from the students of the college as a part of AQAR. Feedback from 

the teachers of the college, parents and alumni were also collected through online mode. Every 

year IQAC collects feedback from various stakeholders of the institution. Continuous feedback is 

important to know about the strengths, weaknesses and opportunities of the institution and the 

feedback analysis showcases these aspects in a very brief manner.  

The parents are very much satisfied with the progress of their daughter studying at Women’s 

College. The analysis reveals favourable opinion of the parents in regard to almost all the 

parameters considered. Regarding the existing infrastructure and library facilities of the college, 

about 75 percent of the parents have remarked ‘Good’. 

Teachers are of the opinion that the quality of the Honours students, their attention in class, 

regularity record is much better than those of the general students. The participation of the 

students in co-curricular activities is mostly good.  

The students’ feedback analysis reveals that about 90 percent of the students are contented with 

the water facility, safety measures available in the college. However, about 20 percent students 

have expressed dissatisfaction over the inadequate availability of washroom facility and 28.7 

percent are dissatisfied with the IT facility in the college. The washroom facility of the all the 

buildings of the college are not same, so there is an opportunity to improve this parameter. Also 

as many departments have no departmental room, the availability of the computer as well as 

internet is not up to the mark. About 16 percent students are of the opinion that the study 

material in the library is not adequate. Cleanliness of the college campus also deserves attention 

as about 14 percent students have expressed dissatisfaction in this respect.  

The Alumni feedback analysis brings forth that around 63 percent of the alumni have an 

excellent impression about the institution while their impression about campus environment is 

mixed. Their frequency of visit to the institution as alumni and to attend alumni meetings is 

mostly regular. However, very few responses were received and 89.5 percent of the respondents 

are associated with the institution as an employee. Some alumni have expressed interest to 

organize workshops on entrepreneurship for the students, contribute in Career counseling 

/Placement cell of the institution, participate as resource person in institutional programmes and 

have stressed the need for skill development programmes, life skill training, personality 

development courses for the development of the institution. Infrastructural development of the 

college especially computer with internet facility for every department and a separate room for 

Alumni Association along with computer facility has been mentioned among other aspects.    


